

# 年賺12億拋甩貓王

# MJ 膺最賺錢已故名人



皮禮士利據估計賺約4.2億港元。資料圖片



伊莉沙伯泰萊跌出三甲。資料圖片



Ringo前日現身洛杉磯宣傳相集《Photograph》。美聯社

財經雜誌《福布斯》前日公佈「最賺錢已故名人排行榜」，他們在2012年10月至2013年10月期間，透過訪問及收集資料而得出排名，結果MJ勁賺約12億港元踢走上屆榜首的「玉婆」伊莉沙伯泰萊(Elizabeth Taylor)重登榜首。MJ收入來源甚多，包括兩個雜技團太陽劇團(Cirque du Soleil)的MJ致敬和唱片收益等。排在第2位的則為「貓王」皮禮士利(Elvis Presley)，但實際上他去年至今只賺得5,500美元(約4.2億港元)，與MJ的吸金力相距甚遠。至於第3位則為創造「史努比」的Charles Schulz，他已經連續第2年佔據這個位置。

另外，被MJ踢走的「玉婆」跌出三甲，以2,500萬美元(約1.9億港元)的收入得第4位，她大部分進帳來自香水的利潤、股票及房地產的投資。而其餘10名以內的名人包括瑪莉蓮夢露(Marilyn Monroe)、披頭四(Beatles)成員約翰連儂(John Lennon)和愛因斯坦(Albert Einstein)等，而李小龍則以700萬美元(約5,400萬港元)排第12位。

### 披頭四共賺5.5億

提到披頭四，除了約翰連儂，其餘成員同樣繼續吸金，保羅麥卡尼(Paul McCartney)憑着演唱會等收益今年已勁賺4,700萬美元(約3.6億港元)，另外，Ringo Starr及George Harrison則同樣賺得600萬美元(約4,600萬港元)，因此連同約翰連儂披頭四合共進帳7,100萬美元(約5.5億港元)。Ringo前日現身洛杉磯宣傳相集《Photograph》，內裡照片由Ringo親手所拍，很多更是從未曝光，裡面收錄多張珍貴相片例如披頭四在1964首次到美國時的照片，Ringo笑言：「如果你看披頭四的照片，你會留意到我們經常帶着3樣東西，就是煙、酒和相機。」

文：Bosco

憑藉生前名氣，流行天王米高積遜(Michael Jackson, MJ)於2009年過身後繼續吸金，財經雜誌《福布斯》公佈最賺錢已故名人，MJ以1.6億美元(約12億港元)做已故吸金王。



米高積遜再登「最賺錢已故名人排行榜」榜首。路透社

# 被鮑起靜演技感動 清水崇爆怕血腥場面



清水崇和Juno出席《殭屍》在亞洲電影節的放映會。

日本名導清水崇日前來港，宣傳由他監製、香港男星麥浚龍(Juno)執導的港產片《殭屍》。該片除了恐怖、血腥的元素外，亦有不少感人的地方，清水崇謂戲中最令他感動是鮑起靜和丈夫之間的愛情，大讚鮑姐演技好，不過，他自曝怕血腥場面，笑稱Juno較愛這一類。

清水崇透露高中生時代開始看殭屍的電影，當時電影《靈幻道士》很受歡迎，他非常喜歡該片，甚至收藏了電影原聲帶，每次聽時，腦海中都會想像殭屍的場面，他又買了殭屍的玩具，如靈符等。在其印象中，殭屍屬於搞笑的，但Juno執導的《殭屍》卻完全沒有搞笑的成分，起初他都有點擔心，但看畢劇本後，他被Juno獨特的世界觀吸引，《殭屍》除了恐怖元素外，亦有感人的一面。

### 宅男是導演的特質

清水崇今次退居監製一職，自認貢獻最多是音效和CG處理，並以一個客觀的眼光去提出意見，因他深明作為導演的堅持，所以不會強加想法予Juno，而且Juno有一種頑廢味的特色，他不想破壞它。二人合作愉快，沒有甚麼爭執，他認同Juno稱二人似宅男的觀點，笑言：「這是導演的基本元素。」他謂二人在影像處理上的追求最相似，如鬼影的深淺色等，他們也非常講究。

雖然《殭屍》昨日才在港上映，但已經獲邀參展過威尼斯電影節、多倫多電影節、東京國際電影節等國際影展，亦入圍今屆金馬獎最佳新導演、最佳視覺效果和最佳造型設計，可見備受業界肯定。清水崇表示戲中鮑起靜飾演的梅姨為救丈夫，不惜犧牲一切的感情最有衝擊性，即使他不喜歡血淋淋的場面，自己亦被鮑起靜的演技感動，將來如有機會拍港產片，也希望跟鮑起靜等演員合作。

### 翻拍動畫不怕比較

作為日本當代恐怖大師之一，清水崇自爆其實很怕看到血淋淋的畫面，所以他的電影多以聲音效果、靈異畫面取勝，較少血腥場面。因小時候喜歡整蠱朋友，如朋友如廁時，會在旁邊閃出來嚇人，看到對方嚇一跳，很有成就感，因此走上拍恐怖片的不歸路。問到他會否考慮拍殭屍題材的電影？他笑稱現在《殭屍》才剛新鮮出爐，就

清水崇受訪時，親自畫了一隻殭屍。



清水崇專程除下眼鏡拍照。

算要拍，也是幾年後的事，屆時他會拍一部風格跟現在完全不同的故事，加上殭屍對日本人來說是外來的東西，對他即充滿了兒時回憶，他相信必有另一番風味。

清水崇下一部執導的作品是真人版《魔女宅急便》，風格跟以前的作品非常不同，他指5、6年前該片已找他執導，起初他也感到驚訝，加上原著動畫非常有名，壓力很大，亦會被大家拿來比較，但他想挑戰不同的題材，所以決定接拍。訪問結束後，他還拿《魔》片的宣傳單張給記者，非常有心。

採訪、攝影：陳敏娜 場地提供：富豪九龍酒店 鳴謝：香港亞洲電影節

# MAMA開展網上投票



PSY將爭奪最佳男歌手。資料圖片

亞洲最大型音樂盛事「Mnet Asian Music Awards」(MAMA)將於11月22日假亞洲國際博覽館舉行。大會終於揭出當日頒獎禮的候選名單，其中最佳男歌手有BIGBANG隊長G-Dragon、惡門PSY，最佳女歌手則有IU、宣美和李孝利等激戰。MAMA頒獎禮設有網上投票，各大網民可於即日開始到MAMA的官方網站進行網上投票，投票將於11月17日午夜零時零分截止。MAMA總監表示：「感謝所有才華洋溢的歌手帶來不同種類的好音樂，2013年是亞洲音樂行業極具爆炸性的一年，為提供一個讓全球樂迷都有最熱切興趣的頒獎禮，我們特設多種語言的網站來讓全球喜愛音樂的人士皆能參與是次頒獎禮投票，令頒獎禮更具認受性。」

文：Bosco



# G-Dragon 捧Style Icon大獎

姜勝賢(左)、任瑟雍(中)和Clara同踏紅地毯。網上圖片



G-Dragon潮爆到場。網上圖片

相當驚勢。其後眾星先後進場踏入紅地毯，當中包括G-Dragon(GD)、孔孝真、鄭雨盛、李鐘碩及韓國女子組合少女時代成員秀英等人，他們紛紛盛裝出席，秀英在紅地毯上晒靚示人，相當搶眼。向來打扮潮爆的GD與李鐘碩賽前均被視為大獎的熱門人選，結果「Style Icon大獎」眾望所歸由GD捧走。

文：Bosco

# 娛樂雜碎

R&B歌手Robin Thicke落實在下月的2013MTV歐洲音樂大獎上演出。美聯社

金像導演奇連伊士活太太Dina正式入紙離婚，稱二人分歧嚴重。

荷里活型男佐古尼新片《The Monuments Men》決定延遲至明年年初才上映。

北愛爾蘭演員Jamie Dornan將接拍《格雷的50種陰影》(Fifty Shades of Grey)演男主角。

美國饒舌男歌手Kanye West日前於棒球場向真人騷星女友Kim Kardashian驚喜求婚的片段曝光，片中的Kim一臉錯愕和感動。

韓國男星李準基將於12月14日從首爾開始，隨後分別在日本名古屋、大阪、橫濱，和中國北京、上海、廣州等地舉行粉絲見面會。

韓國男星權相佑擔任的《Medical Top Team》前晚一集收視跌至5.5%，比起上一集6.1%還要低。

日本女子組合AKB48原定明日假橫濱舉行大型握手會，主辦單位表示因颱風關係及安全起見，決定把活動延期，並改至12月15日補辦。



Robin Thicke

# 《變4》出名車土瓜灣拍戲



多部名車現身土瓜灣。



多名警察在場。路透社

車衝入民居後，大批臨時演員從大廈逃亡，其間發生爆炸，場面十分逼真。攝製隊為安全起見，設下禁區禁止市民靠近，但遠處可見一片火海及濃煙冒出。

而另一場戲就由男主角麥克華堡(Mark Wahlberg)、女主角Nicola Peltz及男、女配角等親身上陣，劇情講述頂着大劍的男配角Jack Reynor拖着女配角Sophia Myles逃難，女主角Nicola在花店等候男主角麥克華堡，二人相見即時擁抱起來，然後四人再和另一男配角Stanley Tucci繼續逃命。據悉，劇組會於本週六到前立法局拍攝重頭戲，到時想一睹各荷里活巨星的話，大家不妨去碰碰運氣。

文：Ivy



Nicola Peltz(左)現身拍攝。路透社

荷里活巨製《變形金剛4：毀滅紀元》(Transformers: Age of Extinction)昨日繼續在土瓜灣封街拍攝，更出動多架「變形車」，當中包括戲中靈魂大黃蜂及郭富城都有份的「幽靈之子」，部部車都十分名貴，吸引大批街坊圍觀拍照，而導演李力持也在附近，並將多部